
• Provozní frekvence: 433 MHz 
• Dosah dálkového ovládání: přibližně 30 m v otevřeném prostoru a přibližně 10 m                   
v prostředí s příčkami 
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1. Párování dálkového ovladače 

a. Zapněte světlo. 
b. Stiskněte tlačítko pro párování kódu na přijímači. 
c. Ihned stiskněte jedno z tlačítek A, B, C nebo D na dálkovém ovladači. 
d. Pokud kontrolka na přijímači jednou blikne, stiskněte stejné tlačítko na dálkovém 
ovladači ještě jednou. 

Párování je tímto úspěšně dokončeno. 

2. Zrušení párování (vymazání kódu) 

a. Vypněte světlo a počkejte, až kontrolka na přijímači zhasne. 
b. Znovu zapněte napájení a stiskněte a podržte tlačítko na přijímači po dobu 5 
sekund. 
c. Když kontrolka třikrát blikne, vymazání kódu je úspěšné. 

Všechny dříve spárované dálkové ovladače budou odstraněny z paměti přijímače. 

3. Používání dálkového ovladače 

a. Otevřete kryt baterie na dálkovém ovladači a vložte baterii typu 12 V (23A). 
Dbejte na správnou polaritu (+ / −). 
b. Pomocí tlačítek A / B / C / D ovládejte zapnutí nebo vypnutí příslušného zařízení. 
c. Při nízkém napětí baterie ji včas vyměňte, aby byla zajištěna správná funkčnost 
ovladače. 


